

St. Joseph County Grange Fair

316 E. Charlotte St. P.O. Box 578 Centreville, MI 49032 269-467-8935

M-86 Fence Banner Agreement

| Comp | oany Name: | | | | |
|---|----------------|-----------|------------|-----------------------------|---|
| Conta | act Name: | | | | |
| Addre | ess: | | | | |
| City: _ | | | State: | Zip Code: | |
| Phone | e: | | Email | : | |
| | | Banner on | the M-86 F | Fence - \$500.00 | |
| • 2 Banners will be displayed on either side of the Front Gate on the M-86 Fence for the entire month of September. | | | | | |
| The sponsor supplies the banners which should be no larger than 3 feet in height and 5 feet in length. Banners should be delivered to the Fair Office no later than August 15 and will be available for pick up after October 7 | | | | | |
| | Paid: Check | Cash: | _ | Invoice me: | |
| Spons | sors Signature | | | Date | |
| | | | | | = |

The St. Joseph County Grange Fair Association is dedicated promoting agriculture education for youth and adults. It provides a gathering place for all communities to come and showcase their products and skills they have learned. This gives the opportunity to preserve and promote agriculture traditions for our County and surrounding areas. The fairgrounds also provide facilities to serve the community by providing multi-purpose locations for public and private events in a reasonable manner.

Date

The St. Joseph County Grange Fair is owned and operated by a nonprofit 501(c)(3). It receives no operational funding from outside resources. The St. Joseph County Grange Fair Association is solely funded and operated by events, rents, volunteers, sponsorships, and donors.

Page 1 of 1 Rev. 12.17.2024

St. Joseph County Grange Fair Representative Signature